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Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε,
Αξιότιμα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου,
 
Με την παρούσα επιστολή, εκ μέρους της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας
Εργαστηριακών Ιατρών, θα θέλαμε να εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες προς
εσάς προσωπικά, καθώς και προς το σύνολο του Διοικητικού Συμβουλίου της
Ελληνικής Μικροβιολογικής Εταιρείας, για την τιμητική πρόσκληση που μας
απευθύνατε να συμμετάσχουμε στο Φόρουμ που πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο
του Ετήσιου Συνεδρίου της Ελληνικής Μικροβιολογικής Εταιρείας.
 
Η συμμετοχή της Ομοσπονδίας μας στο εν λόγω επιστημονικό συνέδριο υπήρξε
ιδιαιτέρως σημαντική, καθώς ανέδειξε, ενώπιον της Προέδρου του ΕΟΠΥΥ κ.
Θεανώς Καρποδίνη και κατ’ επέκταση ενώπιον των αρμόδιων κυβερνητικών
φορέων, την επιστημονική διάσταση του ρόλου των ιατρών βιοπαθολόγων. Δόθηκε
η ευκαιρία να διασαφηνιστεί ότι οι ιατροί βιοπαθολόγοι δεν είναι απλοί χειριστές
αναλυτικών μηχανημάτων, αλλά θεμελιώδεις πυλώνες της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας
Υγείας. Ο ρόλος τους είναι εξέχων, καθώς συμβάλλουν καθοριστικά στην πρόληψη,
την παρακολούθηση, τη διάγνωση και τη διαχείριση των ασθενειών.
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Η επίσημη αυτή πρόσκληση και η ενεργός συμμετοχή μας στο Συνέδριο επιβεβαίωσε
την αναγνώριση της επιστημονικής υπόστασης της ειδικότητάς μας και προσέδωσε
θεσμική βαρύτητα στις θέσεις μας για τη σημασία της Βιοπαθολογίας στο σύγχρονο
σύστημα υγείας. Επιπλέον, η συνεργασία μεταξύ του επιστημονικού φορέα που
εκπροσωπείτε και του συνδικαλιστικού φορέα των εργαστηριακών ιατρών αποτελεί
μια πολύτιμη σύμπραξη, την οποία επιθυμούμε να διατηρήσουμε και να
ενισχύσουμε, ώστε να αναδειχθεί περαιτέρω ο ρόλος των βιοπαθολόγων στο
υγειονομικό σύστημα της χώρας.
 
Ιδιαίτερα σε ένα τόσο φλέγον ζήτημα, όπως η μικροβιακή αντοχή – μια απειλή που
πολλοί ειδικοί θεωρούν ως την επόμενη πανδημία – η συνέχιση αυτής της
συνεργασίας θα αποτελέσει καταλυτικό παράγοντα στη χάραξη στρατηγικών
πρόληψης και αντιμετώπισης, με γνώμονα τη δημόσια υγεία.
 
Εκφράζουμε, λοιπόν, την εκτίμηση και τις ευχαριστίες μας για την πρόσκληση και τη
συνεργασία σας, και προσβλέπουμε σε μία σταθερή και παραγωγική σύμπραξη, με
κοινό στόχο την προαγωγή της επιστήμης μας και την ενίσχυση του ρόλου των
ιατρών βιοπαθολόγων στο υγειονομικό σύστημα της χώρας.

Με εκτίμηση,
 
Για την Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαστηριακών Ιατρών
 
Η Πρόεδρος
Ράνια Σουλτούκη
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